



“宁可抓错，也不放过”

男子抱光腿娃坐公交，聊城女司机智勇追踪并报警

谢晓丽 通讯员 王之荣
孙亚丽 聊城报道

10月4日上午7时许，在聊城K607“助力宝贝回家路”爱心专线公交车上发生了一场惊心动魄的智勇追踪。

K607路公交驾驶员王肖静在驾车行至李知州大桥时，发现路边一男子怀抱着一名上身穿着棉服下身却光裸的幼童在路边示意上车，此时的气温与孩子的着装引起了驾驶员王肖静的警觉，发现异常后她立即停车打开了车门让其上车。

当该名男子上车后，驾驶员及乘客都对孩子的着装表示出了关心，引发了该男子的异常，随即神色慌张地要求立马下车。其异常行为更加引起驾驶员的高度警惕，怀疑孩子与该男子的关系。

为确保孩子的人身安全，在不打草惊蛇的情况下，驾驶员先冷静地让其下车，随即向车内乘客说明原因，将车停稳在路边后与车内两名年轻的热心乘客一同尾随追了上去。

孰料，该男子下车后发现有人



K607路公交驾驶员王肖静。

追踪，随即抱着孩子快速地跑离。王肖静担心跟丢，立即拨打了110报警，并向路边村民借用了辆电动自行车继续进行追踪。追踪过程中，她通过微信定位与民警保持联系告知实时位置，最终在2公里之外协助民警将其成功拦截。

在民警询问过程中，该男子只是一个劲儿地拍打自己的头，并不说话，民辅警脱下自己的警服包裹在了受冷的孩子身上，并安排警车把乘客们送回了公交车。男子身上带有身份证等关键信息，民辅警很快联系上了男子家乡的外地警方，经层层核查确认了男子与怀中孩子为亲子关系。

派出所民警了解到，该男子来自临沂，因家庭琐事与家人发

生矛盾，于是私自带孩子离家出走，孩子的母亲已通过临沂、济南和聊城等多地派出所进行报案寻找，没想到最后是通过交运公交驾驶员的报警及不懈追踪下才能顺利找到父子二人。目前，孩子的母亲已在沙镇派出所将其接回。



民警将男子拦下并进行询问。

看到最后的结局，驾驶员王肖静感慨地说：“我是K607助力

宝贝回家路爱心专线上的一员，关注失踪儿童的信息已经成为了我们的工作习惯。今天这种情况正巧被我遇到了，我就是‘宁可抓错，也不放过’，无论怎样都要坚持到民警的到来，这样我才能安心。幸好是误会一场，不过这也正是我们希望看到的结果。愿天下宝贝都能如愿回家！”

看到最后的结局，驾驶员王肖静感慨地说：“我是K607助力

发送旅客7万余人次，到达6万余人次 聊城西站迎来首个“十一”假期

谢晓丽 通讯员 王之荣 聊城报道

今年国庆节是济郑高铁开通后，首次迎来十一假期运输。国庆假期期间，聊城西站加强组织，优化服务，全力确保运输组织有序，努力让旅客的出行体验更美好，护航旅客高效便捷出行。根据聊城市交通运输局提供的数据显示，“十一”假日期间，聊城高铁运输累计发送旅客73276人次，累计到达65067人次。

聊城高铁车站成立专班，梳理节日期间客开行及运能变化，组织客运人员学习掌握。提前5天推送车票预售情况，根据上下车人数安排组织力量，对重点时段和重点车次做好干部盯控。联合设备管理单位，对安检仪、电梯、售票机等设备进行集中全面检查。节日期间由专人驻站值守，确



保设备良好，应急有备。

据了解，高铁运输方面，“十一”假日期间，聊城累计旅客发送73276人次，累计到达65067人次。普通铁路运输方面，“十一”假日期间累计发送105188人次，同比下降1.61%，累计到达92410人次，同比上升1.94%。

“十一”假期投入客运班车8841部 聊城发送公路旅客28.91万人次

谢晓丽 通讯员 王之荣 聊城报道

“十一”假日期间，聊城共计投入客运班车8841部，共计发送旅客28.91万人次。聊城各汽车站提前做好客流预测，合理安排运力，增开加班车辆，热门线路实现全天候发车，全力保障旅客出行。

为保障“十一”假日期间旅客顺畅出行，聊城市交通运输局指导全市客运企业科学调配运力、精准匹配车型，以最大能力、最实举措、最佳状态、最优服务，全力做好“十一”假日期间旅客运输组织协调

和服务保障。

“十一”假日期间共计投入客运班车8841部，其中客运班车8505部，客运包车336部。共计发送旅客28.91万人次，其中外地市回聊人员(进站)10.94万人，聊城发往外地市及下区县人员(出站)17.97万人，比2023年同期旅客发送量上升4.56%。

假日期间通过市动态监控平台向4614辆“两客一危”车辆终端发送55轮次的安全驾驶语音提醒信息，累计发送提醒信息23万余条。

广告

农行集团e贷

产品特点-免抵押、纯信用
贷款额度-最高100万元
贷款期限-最长5年
贷款利率-年化利率(单利)最低可执行同期LPR，以实际审批结果为准。

集团e贷

是中国农业银行专为党政机关、事业单位、上市公司、金融集团、国有企业等优质单位的正式员工定制的线上信用方式消费贷款产品，用于满足装修、购车、旅游等各类消费需求。客户向客户经理提供身份证明、岗位证明和收入证明后，通过农行掌银或超级柜台自助申请、用款及还款。

温馨提示：1.贷款资金不得用于购房、证券、期货、理财及其他投资性用途，以及国家有关法律法规及农业银行信贷政策禁止的用途。
2.取请通过农行掌银或超级柜台等正规渠道办理，农业银行未委托任何贷款中介机构代办或收取费用，谨防电信诈骗。
3.具体贷款额度及利率以实际审批结果及合同约定为准。
4.详细当地农行各营业网点及客服电话95599。
5.优惠期限：即日起至2024年3月31日。



www.abchina.com
服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
聊城分行